

Skolebestyrelsesmøde på Gl. Hasseris Skole.

- Dato og tidspunkt:** Onsdag den 25. november 2020, Kl. 17.00-19.00.
- Deltagere:** Marianne Karlsen, Søren Eriksen, Özkan B. Köksal, Christina Aviaja Kær, Annette Nørgard Svensson, Dorte Saugstrup, Christina Faber-Espensen, Kim Nygaard, Vibeke Knøsgaard, Lotte Fischer Danielsen, Søren de Lasson, Jørgen Mogensen, June Vraa Kristensen, Helle Rossell Bols.
- Suppleant:** Alex Tostrup, Jens Harder Larsen, Katrine Ørvad Jensen
- Mødeleder:** Annette Nørgard Svensson
- Referent:** Skolens ledelse
- Afbud:**
- Næste møde:** Drøftes på mødet

	Hvad handler punktet om	Hvem	Uddybning	Beslutning
B	1. Godkendelse af referat	Alle		Godkendt
O	2. Orientering ved formanden	AS		Orientering om ansættelsesprocessen af ny skoleleder Tak til Søren for en stor indsats Fint med online skole/hjem samtaler
O	3. Orientering ved skolens ledelse <ul style="list-style-type: none">• PLL – kompetenceudviklingsprojekt for skoleledelser	Ledelse n		

	<ul style="list-style-type: none"> • Coronastatus – herunder fokus på fjern- og hybridundervisning. Coronavenlig december. • DELTA (LFD) • Projekt på 8. årgang (HB) • Makerspaceprojekt 			<p>Forskel på Fjernundervisning (klasse) og Hybridundervisning (enkelte elever)</p> <p>December bliver ikke som er normalt – nogle tiltag vil kunne lade sig gøre – andre kan ikke</p> <p>Uddannelse af lærere til kommende ny delta-klasse</p> <p>8.årgang: Taskforce fra forvaltningen bliver samarbejdspartner</p> <p>Makerspace: Orientering om indholdet af Makerspace-tanken og teknologiforståelse – vi er med som en af flere forsøgsskoler</p> <p>Godkendt at Skoleleder har opfordret forældre til at bære mundbind ved møder på skolen</p>
D	4. "Sådan gør vi" – gennemgang af ændringer. Forslag til nye input?	SL		<p>Orientering om revidering af "Sådan gør vi". Der skal være et punkt om klasseryst i eks. 7. klasse. "Sådan gør vi" evt. som et link i Aula. Den gode Klasse skal tilføjes til "Sådan gør vi". Indholdsfortegnelse! Layout</p>
D B	5. Årsberetning – hvordan? Online? Video?	Alle		<p>Årsberetning bør være Online – evt. med debat i "rum" bagefter. Video kan produceres i forvejen. Mød den nye skoleleder online.</p>
D B	6. Hvordan kan bestyrelsen bakke op ift. udbredelse af budskabet om forældreansvaret ift. trivselsarbejdet?	Alle	<ul style="list-style-type: none"> - Årsberetningen? - Præsentation af medlemmer på de forskellige årgange? - Synlig bestyrelse... <p>Forslag: Drøftelse, når ny skoleleder tiltræder.</p>	<p>Punktet udsættes til ny skoleleder kan deltage</p>
O	7. Udvikling i elevtal august – november 2020	SL		<p>Bekymring om et fortsat stigende elevtal mht. pladsforholdene på skolen</p>
D R	8. Trivselsmålingen	Alle		<p>Gennemgang af 18/19 og 19/20 Overordnet set en trivselsmåling, der i tilfredshed er steget og ligger over</p>

				gennemsnittet både sammenlignet på kommunalt plan og på landsplan. Særlig fokus på støtte og inspiration.
	9. Eventuelt	Alle		
	10. Punkter til kommende møder		- Godkendelse af budget - Bestyrelsens årshjul -	
	Beslutninger			B
	Drøftelsepunkter / personlige holdninger/værdier			D
	Refleksionspunkter – kreativitet			R
	Orienteringspunkter			O

Bilag:

- ”Sådan gør vi”
- Seneste trivselsmåling (2019-2020)
- Projektbeskrivelse af PLL